

## 乌鲁木齐经开区今年将建3个产业园

今年，乌鲁木齐经济技术开发区（头屯河区）将建3个产业园，分别为装备制造配套产业园、纺织服装商贸中心、消费品工业小微企业园。

23日，在经开区（头屯河区）白鸟湖片区一号台地，装备制造配套产业园暨实体经济园区正式开工，这里将新建13栋标准化及定制化工业厂房，企业可根据自身需求选择不同厂房入驻。

该产业园规划占地1600亩，总建筑面积约125万平方米，项目总投资约40亿元，是经开区（头屯河区）推进实体园区建设的先导工程，预计今年年底建成。

该产业园是集主题会展、商务金融服务、生产制造、生活居住配套为一体的复合型工业邻里式社区。产业定位为先进制造业配套技术、金融商贸物流、智慧健康产品、安全技术产品、民族特色产品等产业，优先发展高端制造配套产品、智能化产品和节能环保产品的研发生产。

负责园区建设运营的新疆维泰开发建设（集团）股份有限公司总经理夏勇军介绍，目前，新疆金风科技股份有限公司、新疆城建试验检测有限公司等企业已预约入驻，后期会为企业做好配套服务。

该产业园项目完成后将容纳240余家企业，实现工业产值约35亿元，吸纳就业人数近万人，成为经开区（头屯河区）工业小微企业园加速发展的孵化器。

据了解，经开区（头屯河区）以工业实体经济为重点，提升发展质量，加快特色产业园区建设，促进产业集聚发展，重点培育风电装备、汽车及零部件、轨道交通、农业机械、纺织机械和高性能钢铁产品链，推动制造业向价值链中高端延伸。

该区列入市级实体产业园区共7个，今年将建的3个产业园中，纺织服装商贸中心已进入招商引资阶段，消费品工业小微企业园年内动工建设。（记者唐红梅）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/123891.html>